

МЫ СЕГОДНЯ— О ПАМЯТИ

...жертв Второй мировой

В мае 1988 года к именам 112 земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны и увековеченных на обелиске Славы, прибавилось еще десять имен. Это результат настойчивой поисковой работы городского совета ветеранов при активной поддержке общественности. Называем эти имена.

Сержант **ПОПОВ НИКОЛАЙ ПАВЛОВИЧ.**

Родился в 1918 году в деревне Слободка Коряжемского сельсовета. До призыва в армию в 1938 году, был в колхозе. В мае 1942 года смертельно ранен в боях за Родину. Похоронен в братской могиле села Яснови Ростовской области.

Рядовой **СУХИХ СЕМЕН НИКОЛАЕВИЧ.**

Родился в 1895 году в деревне Мартынова Горы Вилегодского района. До ухода на фронт работал на хлебопекарне в Коряжме. Погиб 24 июня 1944 года, похоронен у деревни Опа Полесской области.

Капитан **ВОРОНЦОВ ВАСИЛИЙ ИВАНОВИЧ.**

Родился в 1895 году в селе Ямское Котласского района. До войны работал учителем Коряжемской школы. Последние сведения о его тяжелом ранении датированы январем 1943 года.

Рядовой **АМОСОВ АРКАДИЙ ИВАНОВИЧ.**

Родился в 1921 году в деревне Песчанка Коряжемского сельсовета. В архиве Министерства обороны СССР значится пропавшим без вести с декабря 1941 года.

Рядовой **МИТЯНИН ПАВЕЛ ФЕДОРОВИЧ.**

Родился в 1908 году на Виледи. Работал в

Коряжме на стройке, проживал в Копытове. Убит 19 августа 1943 года.

Рядовой **МИЛОХИН МИХАИЛ ЯКОВЛЕВИЧ.**

Родился на Виледи в 1904 году, жил в Копытове, работал на пекарне. Погиб в 1944 году, захоронен в деревне Баево Псковской области.

Рядовой **БУРОВИХИН МИХАИЛ НИКОЛАЕВИЧ.**

Родился в 1926 году в деревне Дурнищино Коряжемского сельсовета. До призыва в 1943 году на фронт работал в сплавконторе. Значится в списках захороненных в деревне Баево Псковской области.

Рядовой **ПОЛИКАРПОВ МИХАИЛ СЕРГЕЕВИЧ.**

Родился в Песчанке в 1910 году. Колхозник. Участвовал в боях с белофиннами. Мобилизован в Красную Армию в июле 1941 года. Через два года тяжело ранен и скончался. Похоронен на станции Масельская Кировской железной дороги.

Рядовой **ИВОНИНСКИЙ ПАВЕЛ АЛЕКСЕЕВИЧ.**

Родился в 1913 году в деревне Молодиловская Котласского района. До войны, закончив педагогические курсы и четыре курса Ленинградского университета, работал преподавателем средней школы. Призванный в 1942 году, погиб в июне 1944 года. Похоронен в братской могиле у деревни Аламяки.

Рядовой **АМОСОВ НИКОЛАЙ ВАСИЛЬЕВИЧ.**

Родился в Песчанке в 1898 году. В годы гражданской войны воевал в Первой Конной армии. В Коряжме работал в колхозе, а потом на стройке. Призванный в 1941 году, погиб 21 июня 1945 года в Восточной Пруссии.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!